

Театр „Современник“ в Темир-Тау

Перед строителями Казахстанской Магнитки со спектаклями выступает сейчас коллектив театра «Современник». Приезд театра из Москвы на Казахстанскую Магнитку связан с дальнейшей работой его над созданием спектаклей о наших молодых строителях.

«Современник» — самый молодой театр столицы. Он создан всего три года назад группой молодых актеров — выпускников школы-студии при Московском художественном академическом театре. Многие актеры широко известны зрителям по кинофильмам: Наташа Архангельская, сыгравшая роль Дуняши в «Тихом Доне», Петр Щербаков — в фильме «Добровольцы» и «Первый день мира», Михаил Казаков — «Убийство на улице Данте», «Трудное счастье».

Свои гастроли коллектив театра начал выступлением на комсомольском вечере со спектаклем «Два цвета» А. Зака и И. Кузнецова, который известен под названием «Дело в Касаткине». Свои гастроли артисты продолжают до конца ноября.

Ж. ДАРИБАЕВ.

г. Темир-Тау.

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

г. Алма-Ата

4 НОЯ 1959